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Folytatás a címoldalról

–  400 vegyesen milyen gon-
dolatokkal szálltál vízbe?

–  Mivel ez volt a világbajnok-
ság utolsó száma, kicsit alább ha-
gyott az általános versenyhan-
gulat és ez átragadt rám is. Nem 
voltam ideges, csak az úszásra 
koncentráltam. Nem foglalkoz-
tam az ellenfelekkel sem. Beug-
rottam a vízbe és úsztam.

–  Aztán négy és fél perc eltel-
tével megjelent az arcodon az az 
önfeledt mosoly, amiért éveken 
keresztül keményen dolgoztál.

–  Érdekes volt a célba érke-
zés, mert utána felnéztem az ered-
ményjelzőre és egy pontosan oda 
belógó cső miatt nem láttam a ne-
vemet és az eredményemet. Aztán 
persze megtaláltam és nagyon bol-
dogan olvastam, hogy nyertem!

–  Milyen többletet adott az ame-
rikai felkészülés, a hazaihoz képest?

–  Rengeteg önbizalmat kap-
tam odakint az elmúlt egy év 

során. Környezetem elhitette 
velem, hogy ilyen időeredmé-
nyekkel nyerni fogok és ez na-
gyon jó érzés volt. Sokat segí-
tett egy táplálkozási tanácsadó 
is, aki gyakorlatilag kialakí-
totta a teljes napi étkezésemet. 
Van egy ritmusa az életemnek 
Amerikában, teljes mértékben 
az úszásnak alárendelve.

–  Mikor érezted először azt, 
hogy komoly esélyekkel szerepel-
hetsz Rómában?

–  Májusban úsztam egy ver-
senyen 4:33,88-at. Utána gondol-
kodtam el azon, hogy ha nagyon 
odafigyelek, csak erre koncent-
rálok, és megfelelően kipihenem 
magam a világbajnokság előtt, 
akkor ott lehetek az élvonalban. 

–  Jövőre Budapesten lesz az 
úszó EB. 

–  Igen. Nagyon várom már, 
mert a hazai közönség előtt – re-
mélem Bajáról is sokan eljönnek 

majd – hihetetlenül jó érzés úszni! 
Ezt már 2006-ban egyszer tapasz-
talhattam. Ugyanakkor nem sze-
retnék most semmilyen jóslásba 
bocsátkozni, nem akarom, hogy 
már most különböző elvárások 
irányítsanak. Mindent meg fogok 
tenni a sikerért a Margitszigeten is, 
remélem érmeket fogok szerezni! 

Dr. Révfy Zoltán polgármes-
ter nem fukarkodott a dicsérő 
jelzőkkel: 

–  Nem tagadom, el vagyok 
ragadtatva Katka teljesítmé-
nyétől! Magyarországon há-
rom úszónő nyert világbajnok-
ságot: Egerszegi Krisztina, Ko-
vács Ági és a mi Katinkánk! 
Ráadásul milyen magabiztosan 
utasította maga mögé vetélytár-
sait a döntőben! A 400 méteres 
vegyesben – még mielőtt elven-
ném a szakmai stáb kenyerét – 
szükséges a megfelelő erőnlét, 
az úszásnemek kiváló tudásá-
ról nem is beszélve. Nagyon ke-
mény szám, ezért is szívből gra-
tulálok Hosszú Katinkának! 

–  Bizonyára sokan segítették 
a Rómáig vezető úton.

–  Igen és ilyenkor a gratuláció 
utáni második szó természetesen 
a köszönet. Köszönöm a szülei-
nek – Hosszú Istvánnak és Bakos 
Barbarának -, hogy egyengették 
és egyengetik útját, köszönöm 
az edző-nagypapának – Bakos 
Lászlónak -, hogy megtanította 

az úszás örömére! Köszönettel 
tartozom Pass Ferenc és Dave 
Salo edzőknek, a Bajai Sparta-
cus VSC-nek és természetesen a 
szponzoroknak, akik nélkül nem 
lehetett volna zökkenőmentes 
Katinka felkészülése. Ami pedig 
a négy héttel ezelőtti „Baja arca” 
szerződésünket illeti, Katin-
ka nagyon hamar igazolta, hogy 
minden aláíró kiváló döntést ho-
zott! Köszönjük szépen!”- mond-
ta Baja első embere.

Pass Ferenc edző így véleke-
dett:

–  A 400 méteres vegyest sze-
retni kell. Mert nem elég egy-
szerűen jónak lenni külön-kü-
lön az úszásnemekben. Katin-
káról elmondható, hogy abszo-
lút magáénak érzi ezt a számot. 

–  Többek szerint meghatáro-
zó volt Katka életében az az egy 
év, amelyet most Los Angelesben 
töltött. Mi erről a véleménye?

–  Azt már a világbajnokság 
előtt is elmondtam, hogy Katin-
kának szüksége volt a környezet-
változásra, a szemléletváltozásra. 
A legnagyobb változást abban lá-
tom, hogy Katinka fejben is fel-
nőtt a feladatához. Itthon is tud-
ta, hogy mit kellene hozzátenni az 
úszáshoz, Amerikában ez tudato-
sult benne, ezt látta a környezeté-
ben is. Szerintem a gondolkodás-
módjában kialakult rend vezette 
el a dobogó legfelső fokáig!

Mit lehet ehhez hozzátenni? 
Gratulálunk Hosszú Katinka!

F.A.Pass Ferenc, Hosszú Katinka és dr. Révfy Zoltán

Katinka a világ tetején!

Sikeres volt a Tér-Film-Zene Fesztivál!

2009. július 31. és augusztus 2. 
között kertmozivá alakult Baja 
főtere. A Sugovica-parti város 

első alkalommal csatlakozott 
– kilenc nagyváros mellett - a 
Tér-Film-Zene Fesztiválhoz. 

Szombaton este 
Baján volt látható az 
országban először a 
„One water”, magyar-
ra fordítva „Egy a víz” 
című film. Az alkotás 
8 éven keresztül, a vi-
lág 14 országában ké-
szült. Ember és víz 
kapcsolatáról szól, 
a legtöbb országban 

szomorú hangvétellel, a két ma-
gyar helyszínen – Budapesten, 
a Széchenyi fürdőben, és a Ba-
jai Halfőző Fesztiválon – har-
móniát sugározva. Mintegy ezer 
néző kísérte figyelemmel a fil-
met, amelyhez az Európa Kultu-
rális Fővárosa 2010 Pécs – pro-
jekt nagykövete, Vujity Tvrtko, 
az ismert újságíró mondott be-
vezetőt. Külön köszöntötte a be-
mutatóra Bajára érkezett rende-
zőt, Sanjeev Chatterjee-t, aki ta-
nította őt a Miami Egyetemen, 
és aki Tvrtko kérésére választot-
ta a film egyik helyszínéül Baját.

„Az önök városa csodálatos 
adottságokkal rendelkezik és az 
utóbbi években nagy fejlődésnek 
indult. Gratulálok ehhez és ahhoz, 
ahogy az itt élők természeti kin-
csükkel, a vízzel, a Dunával bán-
nak! Köszönet a mai filmvetítés le-
hetőségéért a városvezetésnek, és a 
szervező Baja Marketing Kft-nek!” 
– mondta Vujity Tvrtko. 

A szervezők szerint a hétvé-
gén, mintegy háromezer néző 
kísérte figyelemmel a Tér-Film-
Zene Fesztivál bajai eseménye-
it, amelyből egyértelmű a követ-
keztetés: jövőre veletek ugyanitt!

Kertmozi volt a főtéren

Kivetítő a Szentháromság téren
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